

【正誤表】全経簿記1級原価計算・工業簿記直前模試【2024年5月・7月検定対策】(2024年4月15日発行)

弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。ご迷惑をお掛けいたしまして、申し訳ありませんでした。

訂正箇所		訂正内容
本編	P.13 第3回第1問 解答	【誤】ア. 4 イ. 8 ウ. 14 エ. 9 オ. 6 カ. 12 キ. 3 ク. 2 【正】ア. × イ. ○ ウ. × エ. ○ オ. ○ カ. ×
	P.15 第3回第1問 解説	【誤】 【正】 1は原価計算基準一(三)より, 2は原価計算基準四(一)より, 3は原価計算基準八(一)より, 4は原価計算基準一八(二)より, 5は原価計算基準四〇(四), 6は原価計算基準四七(二)より出題されている。

株式会社英光社